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Niederschr i f t  

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates 

Trier-Biewer  

 

 Sitzungstermin: 17.03.2015 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:45 Uhr 
 Ort, Raum: Vereinszimmer Heimatpflegeverein „Auf der Kipp“ 
 
Anwesend waren: 

1. der Ortsvorsteher Andreas Kratz  
  
  
2. die Ortsbeiratsmitglieder: Werner Alt , Otmar Ca rtarius, Gerd Kirsch   
     Jürgen Weiland, Werner Heiko, Stefanie Mohnke,  Fabian Backendorf  
  
3. die Stadtratsmitglieder: Jürgen Backes  
  
  
Entschuldigt fehlten: Barbara Laas  
  
4. von der Verwaltung/Gäste: Herr Leist (Stadtplanu ngsamt)  
  
  
  
  
  
Der Ortsvorsteher eröffnete die Sitzung um 19:30 Uhr und stellte die form- und fristgerechte 

Einladung fest.  

Die anwesenden Ortsbeiratsmitglieder und Zuschauer wurden vom Ortsvorsteher begrüßt.  

 

TOP 1 – Mitteilungen des Ortsvorstehers 

Laut einer Email des Veterinäramts wurden Schlachtabfälle (Teile von Schafen) illegal 

entsorgt im Bereich Levelingstr. hinter der Unterführung. Diese wurden entsorgt. 

 

TOP 2 – Bebauungsplan BB 7N Henneystr. Nordost – Au fstellungsbeschluss  

Vorlage 118/2015 

Herr Leist stellte den ersten Entwurf des Bebauungsplans für die Henneystr. (Fa. Kirsch bis 

Höhe des ehemaligen Schleckers) vor. 
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Dieser ist, laut seiner Aussage, notwendig, da der bis dahin bestehende Bebauungsplan 

keine Gültigkeit mehr besitzt. Um Rechtssicherheit herzustellen müsse daher ein neuer 

Bebauungsplan aufgestellt werden. 

 

Der Ortsbeirat stellte klar, dass eine Änderung nicht zu weniger Möglichkeiten führen darf, 

den Bau von Wohnungen und Häusern zu erlauben. Es liegt im Interesse des Ortsbeirats, so 

viele Baumöglichkeiten zu schaffen, wie möglich. Es dürfe durch die Ausweisung eines 

Mischgebietes nicht dazu führen, dass dort keine Wohnhäuser mehr errichtet werden dürfen. 

 

Herr Leist versicherte dem Ortsbeirat und den anwesenden Zuschauern, dass der 

vorgestellte Entwurf nur einen Arbeitsentwurf darstellt und dass die Belange der 

Bauinteressenten berücksichtigt werden im weiteren Verlauf. 

 

Der Ortsbeirat stimmte dem Aufstellungsbeschluss unter den obigen Voraussetzungen mit 

sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung zu und wird den weiteren Verlauf der Erstellung 

begleiten. Dazu wurde Herr Leist aufgefordert, den Ortsbeirat fortlaufend zu Informieren. 

 

TOP 4 – Ortsteilbudget (Beschluss über 125 Euro zu Präsentkörben Seniorensitzung 

aus dem „Sachbedarf Ortsbeirat“ 

 

Es wurde einstimmig beschlossen, 125 Euro für den Kauf der Präsentkörbe zu bewilligen. 

 

TOP 4 – Einwohnerfragestunde 

Laut Aussage einer Anwohnerin wurden die Park- / Halteverbotsschilder auf der Biewer Str. 

von der St.-Jost-Str. an bis zur Einmündung Friedlandstr. abgebaut. Dies wird der Ortsbeirat 

prüfen. 

 

TOP 5 – Verschiedenes 

Zum Punkt „Verschiedenes“ gab es keine Wortmeldungen 

 

Der Ortsvorsteher beendete die Sitzung um 20:40 Uhr.  

                      

 

 

Die Vorsitzende/Der Vorsitzende: Die Schriftführerin/Der Schriftführer: 

(Unterschrift der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers) (Unterschrift der Schriftführerin/des Schriftführers) 

 


